

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук,
доценте кафедры госпитальной хирургии государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего профессионального образования
«Тюменская государственная медицинская академия»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Шнейдере Владимире Эдуардовиче,
представившем диссертацию на тему «Хирургическая тактика лечения
травматических повреждений поджелудочной железы с использованием
сверхнизких температур» по специальности 14.01.17 – хирургия.

Шнейдер Владимир Эдуардович в 1994 году окончил с отличием лечебный факультет Тюменского государственного медицинского института и был зачислен в клиническую ординатуру на кафедру госпитальной хирургии. С 1996 года ассистент, а с 2002 года доцент кафедры госпитальной хирургии.

Большую педагогическую нагрузку и практическую работу хирурга совмещает с научной деятельностью. В 2000 году успешно защитил кандидатскую диссертацию по специальности хирургия на тему «Морфофункциональные обоснования выбора способа формирования компрессионного межкишечного анастомоза». Дальнейшие научные исследования В.Э. Шнейдер посвятил вопросам диагностики и лечения абдоминальной и торакальной травмы, использованию сверхнизких температур при лечении травматических повреждений органов брюшной полости и заболеваний поджелудочной железы. Совместно с коллективом кафедры госпитальной хирургии были разработаны в эксперименте методики лечения травм поджелудочной железы. Впервые в России была доказана возможность лечения травматических повреждений поджелудочной железы с использованием сверхнизких температур. С 2007 года В.Э. Шнейдер внедрил в практическую деятельность хирургических отделений государственного бюджетного учреждения здравоохранения Тюменской области «Областная клиническая больница № 2» города Тюмени тактику лечения пострадавших с повреждениями поджелудочной железы, основанную на разработанном дифференцированном алгоритме и с использованием уникальных методов воздействия сверхнизкими температурами. За это время прооперировано более ста пациентов.

Кроме того, В.Э. Шнейдер активно вовлекает в научные исследования студентов и ординаторов. Организует и проводит экспериментальные и клинические исследования по вопросам хирургии неотложных заболеваний и повреждений органов брюшной полости. С 2000 года является руководителем хирургического студенческого кружка «Госпитальная хирургия». Имеет грамоту за научное руководство студенческой научной работой от руководства регионального конкурса студенческих научных работ 2002 года. Под научным руководством доцента В.Э. Шнейдера в 2011 и 2013 году студентами были получены гранты в конкурсе «УМНИК». В 2003 году получил гранд губернатора Тюменской области, а в 2010 году – государственный контракт департамента образования и науки Тюменской области на выполнение научных исследований.

Владеет современными методами статистического анализа.

По результатам научных исследований опубликовано более 120 работ в периодических медицинских изданиях, из них 16 в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых для публикаций основных результатов диссертационных исследований. Является автором 2 монографий, 3 патентов РФ на изобретение, 3 баз данных и 5 программ для ЭВМ.

Шнейдер В.Э. обладает всеми необходимыми качествами исследователя: трудолюбием, высокой требовательностью к себе, пунктуальностью, целеустремленностью, стремлением к совершенствованию своих профессиональных навыков и настойчивостью в решении поставленных задач.

По своим профессиональным качествам, способностям к научно-исследовательской работе Шнейдер Владимир Эдуардович достоин ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой госпитальной хирургии
ГБОУ ВПО ТюмГМА Минздрава России

Подпись А.В. Махнева удостоверяю:
начальник управления персоналом
ГБОУ ВПО ТюмГМА Минздрава России



A.V. Makhnev
А.В. Махнев

Л.А. Холмогорова